



廈門大學管理學院
School of Management, Xiamen University

| 管理学院首页 | 招生信息 | 学院新闻 | 教务信息 | 科研活动 | 学术会议 | 本科教学 | 服务中心 | 校友信息 | 学院概况 |

吴世农、许年行论文获全美华人金融协会第13届年会最佳论文二等奖

吴世农、许年行论文获全美华人金融协会第13届年会最佳论文二等奖

[作者: 佚名 转贴自: 本站原创 点击数: 5113 更新时间: 2007-11-8 文章录入: 李劲]

喜讯: 吴世农教授与许年行博士合作的论文
荣获“全美华人金融协会第13届年会”最佳论文二等奖



我校管理学院吴世农教授与许年行博士合作的论文——“*The Anchoring Effect in the Non-tradable Share Reform in China*”（中国股权分置改革的锚定效应研究），在2007年10月27日于美国纽约哥伦比亚大学举办的“*The 13th TCFA Annual Conference*”上，荣获大会“最佳论文二等奖”（*The Second Best Paper Award*）。

TCFA（*The Chinese Finance Association*）中文全称为“全美华人金融协会”，是由旅美华人经济金融教授和专家主办的，旨在以中美和全球经济、金融、财务、投资等问题为研究对象的学术性组织。今年大会的主题是：中国与全球金融市场——机遇与挑战。本届年会共收到来自美国、欧洲、中国及其它地区学者提交的论文70多篇，大会分为“*Market Valuation and Regulation*”和“*Corporate Finance and Corporate Governance*”两大专题。经过评审委员会评审，共有六篇论文分别获得最佳论文一、二、三等奖，其中吴世农教授与许年行博士合作的论文荣获大会的最佳论文二等奖。

受大会组委会邀请及吴世农教授委托，许年行博士赴哥伦比亚大学参加本次年会，并在大会上作报告。该论文运用行为心理学著名的“锚定效应”理论，对我国上市公司股权分置改革中对价的形式和对价的影响因素两大问题进行分析、检验和解释。论文设计了一套可用于检验“锚定效应”的分析框架和研究方案，为研究资本市场其他“锚定效应”问题提供了可供借鉴的分析思路和检验方法。

沈艺峰教授主持的国家自然科学基金重点项目“公司财务管理若干基础问题研究”(7063200)重要研究内容之一。

管理学院报道 (2007年11月8日)

- 上一篇文章: 管理学院2007年1--5月科研成果
- 下一篇文章: 管理学院2008年1-3月科研成果

最新5篇热门文章

- 厦门大学MBA招生重大调整[604]
- 厦门大学2010年MBA招生简章...[691]
- 关于增设院长助理的通知[533]
- 管理学院举行2008-2009年度...[473]
- MBA中心三同学喜获“中国M...[595]

最新5篇推荐文章

- 厦门大学管理科学系人才招...[12998]
- 2007年在职人员攻读MBA硕士...[11161]
- 2007年企业管理研究生...[16454]
- 厦门大学MBA北京同学会有意...[13254]
- 管理学院拔河队勇夺“女生...[10121]

相关文

- 我院又一论文在国际知名

| 设为首页 | 加入收藏 | 联系站长 | 友情链接 | 管理登录 |

版权所有 Copyright© 2006 厦门大学管理学院 地址: 厦门大学保欣丽英楼 邮政编码: 361005
学院工作意见箱: 沈艺峰院长 林志扬书记 郑诚明老师 管理员邮箱: xdma@xmu.edu.cn

厦门大学 ICP D200063